9.14. Touka pocbl

9.14.1. Temneparypa Bo3gyxa t; = 18 °C, a Touxa pocsl t, = 8 °C.
Kaxopa oTHOCHTeALHAS BAAXHOCThL BO3ayxa?

9.14.2. B repMeTHdecKd 38KpPEITOM cocyne obnemom V = 10 1 Ha-
XOAMTCA BIAXKHBI BO3AYX TpM TemnepaType ¢; = 20 °C, Kakoe Komuue-
CTBO BOZSAHOTO T&pa COREPIMHUTCA B COCYAE H UeMy PABHO €T0 JaBlleHHe,
€CJIX TOYKA POCH! [J1A Hero ¢y, = 10 °C?

9.14.3. B cocyae o6bemom V = 1 M3 HaxXOAUTCS cMech BO3AYXA C Ma-
pamu s3dupa npn temneparype T =303 K m nasnenun p = 107 klla.
Haijigure Maccy Bosayxa M 2upa B COCYJe, €CNH KOHACHCAIUA IIAPOB
spupa maunnaerca npu T, =273 K. YopyrocTs HACHILEHHLIX IIAPOB
a¢upa npu Temneparype 273 K pasna p, = 24,4 klla. Monsapraa Macca
adpupa M,, = 74 - 10° Kr/mMous.

9.14.4. Ipu karoit MaKCHUMAaNbHOH BIAYKHOCTH BO3yXa B KOMHATE

6yThIIKA MOJIOKAa, B3ATasd H3 XOJNOJUIBHHKA, He OyAeT 3amoTeBaTs?
Temneparypa 8 xonoguasauke t;= 5 °C, a B komuare t, = 25 °C.

+ 9.14.5. B 3anaaanoil Tpybre obbeMom V = 0,4 1 HaxoanTCA BOAA-
Hoii map upm remneparype T; = 423 K u gasnenun p = 8,5 klla. Kaxoe
KOXMYecTBO Am pockl ofpasyeTcd HA cTeHKaX TPYOKH NDH OXJasKAeHHH
eeno T, = 205 K?

9.14.6. B cocyae o6remom V=11 BaXORUTCA BIAXKHKIH BO3AYX
opu Temneparype t; = 20 °C. B cocya noMernanT Kaniao BOABI MACCOH

m=0,12r, sakppiBaloT M HAYMHAIOT HarpeeBaTh. llocsie ucmapeHns
Bcefl BOAN HArpeBanMe NpPEKpPAINAIOT, M COCYA MeIJeHHO OCTHIBAET,
Korga TemMmepaTypa Bo3zyxa B cOCyAe CTaHOBUTCA !y = 60 °C, Ha ero

CTeHKaX NoABAseTcs poca. Haiiaure OTHOCHTEIBHYIO BIAYKHOCTE BO3AY-
%8 B COCYLe mepeNl HAUaJIOM OIIBITA.

9.14.7. B 1ByX OOMHAKOBHEIX cocyAax o6pemom V =10 1 xaxarit
HAXOAMTCA CyXoif BOSAYX NPH AABJEHHM py = 1 aTM U TeMueparype ¢, =
= 0 °C. B niepBbIil cOCYA BUPLICKUBAIOT My = 3T, & BO BTOPOi — my =131

BoAbl. 3aTem ofa cocyza HarperawT Ao TeMuepaTypst t = 100 °C. Yemy
paBHO AABJIEHHE BIAMHOT0 BO3AYXA B KAXKJOM H3 COCYAOB?

9.14.8. B 6annone eMrocTeo V = 3 1 HAXOAUTCA BO3AYX C OTHOCH-
TeJIbHOH BAAXKHOCTBIO @; = 60% mpu Temneparype ¢; = 17 °C. Hemy

Gy[eT pABHA BJIAYXKHOCTH BO3AYXa, eCJU B GaJUIOH Ko6GaBUTE m = 1 I BOAHI,
a TeMIepaTypy HOBRICHTD B0 £, = 100 °C?

9.14.9. B repmerwunsiit cocys obnemom V= 0,4 M3, HamonHeH-
HBI/ BJAQXKHEIM BO3LYXOM C OTHOCHMTENLHOM BJAYKHOCTBIO ; = 20% npm
remneparype t; = 30 °C, nobasumu Bogy o6bemom V; = 1,5 cm?d, a naTem
TeMIepaTypy CHCTeMEI OHHU3UIH 10 ¢, = 10 °C. Kakoii o6sem Boab! oC-
TAHETCA B COCY/IE MO METedeHUH GOJILIIIOr0 NPOMEIKYTKA BpeMeHu?

9.14.10. B nuauaape moj MOPIIHEM B NOpoCcTpaHCTBE 00BEMOM
V;=1,5 1 RaxoAATCA BO3AYX ¥ HACKHIUNIEHHBIH BOJAHOM NAD NIPH TeMIle-
patype t, = 20 °C. Kaxosa 6yaeT OTHOCHTeJbHASA BJIAMCHOCTH BO3AYXE
B UJIHEBADe, ecJH o6beM yMeHBIHUTE Ao V, = 0,1 1, a Temnepatypy no-
BRICHTS Ji0 £, = 100 °C? ATmochepHoe faBnenye py = 105 IIa.

9.14.11. B puanEApHUYECKOM COCYZe MOJ TOPIITHEM NPH TeMNepa-
type T = 350 K HaxoauTcs HACHILEHHBIH BogaHOH nap. ITIpu nsoTepMu-
YyeCKOM BABHIMAHMW nopiunHs Geina coBepmeda pabora A = 2 k/{xx. Onpe-
AeJUTe MACCY CKOHAEHCHPOBABINIErocs pM 3ToM napa. Monapaasa mac-
.ca Boget M = 0,018 xr/mMois.

9.14.12. B nuauujpudecKoM cocylle npu Temneparype ¢t =80 °C
HAXOAWUTCA HACHLINIEHHH# BogaHoi nap. IIpu H30TEePMHUYECKOM CXATHH
napa coBepuiaioT pabory A = 4 [[»)x. Kakoe KonniecTBO TeILIOTHL IIPH 3TOM
BHIZeanaocs? Y AeapHas Tenrora napoobpasosanna soasl npu 80 °C pasxa
r=2,2-108 II'x/xr. Bosgyxa B coCyAe HeT.

9.14.13. B cocyae obremom V = 3 m® npu remneparype ¢ = 30 °C na-
XOZMTCA BO3AYX C OTHOCHTEILHOM] BIaXKHOCTBIO @Oy = 40% . B cocyn Beenu

HEeKOTOpOe KOJMYeCTBO BOABI IIpH Temmeparype t; = 0 °C. Haiigure oTHO-

CHTEJILHYIO BIAXKHOCTH BO3JYXA B COCYAE ITOCJIe NONHOTO HCIAPCHHS BOAHI,
€CJIH TeMmnepaTypy cocyna noazep:kusaior pasroit 30 °C, a B nponecce
YCTAHOBJIEHUA PABHOBECHSA COCYAY COOOIIEHO KOJHYECTBO TEIIOTH @ =
= 68,4 - 10 II:xx. Yaensnas rensiora napooGpasopasua r = 2,26 MIIx/xr.

9.14.14. B DWIMHADUMECKOM COCYAe NOA JIeTKMM MOPILIHEM ILIO-
manso § =5:10"3 M2 Haxoaurca m =300Tr BoALl MpH TeMmepaType
t =20 °C. Boze coofupunu KomuuecTso rerwrors @ = 101,7 xMlx. Ha xa-
KYIO BRICOTY IIOAHMMeTCS OpmIeHs? ArMochepHoe aasnenue p, = 105 Ila.

Monapuas macca soasl M = 0,018 xr/mMons. Boagyxa nox nopmmenm xer.
9.14.15. Ilpo6upka mOrpy:keHa BepTHKAJLHO B IODMPOKHUI cocyn

€ BOXOII 3aasgHHBIM KOHIIOM BBEPX TAK, UTO PACCTOAHME OT NOBEPXHO-

CTH BOJHI [0 3amaAHHOro konna ! =2 M. IIpu remmeparype t; = 20 °C

YPOBeHb BOAB B NpobUpKe CcOBMAJAET C YPOBHEM BOAHI B COCYAE.
Hackonpko onycTHTCA ypOBeHb BOABI B IIPOGHpKe, ecay TeMIepaTypy
CHCTEMBI YBEIUYHMTE 10 £, = 75 °C? Ynpyrocrs HACHIUIERHOr0 BOLAHOI'O

napa npu remunepatype 20 °C He YYUTHIBATE.
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